11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2013 12:05:17

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 08.12.2013 15:21:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284229/answer/284310




HWMeeT MecTO BapuKOIIEEe ClieBa, HECMOTPS Ha YTO MOJABUKHOCTh HOpMabHas. [T0BHIIIIEHE
JIEUKOIUTHL B 99KyaTe. CoalTe ciepMy Ha OaKIoCeB.



